Úkol: Orba
Je základním agrotechnickým opatřením v klasickém zpracování půdy, které má rozhodující vliv na celkový stav půdy.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
 





1. Hloubka orby se řídí především požadavkem následné plodiny v osevním postupu. Střední orbu provádíme:  

a) V kamenitých půdách zejména ve vyšších oblastech
b) Pro plodiny, které svým kořenovým systémem využívají hlavně orniční vrstvu (obiloviny, luskoviny, olejniny..)
c) Na hlubokých humózních půdách jako prohlubovací orba 
2. Střední orba se provádí do hloubky:

a) 22 – 24cm
b) 18 – 24cm
c) Do  18cm

3. Na kvalitu orby jsou kladeny agrotechnické požadavky. Mezi tyto požadavky nepatří:

a) Hloubka orby - na celém zoraném pozemku musí být stejná (odchylka 10%)

b) Velikost zoraného pozemku – má být maximálně do 5 ha na větších pozemcích se orba neprovádí

c) Povrch zoraného pole – má být rovný (seťová orba) nebo hřebenitý (podzimní orba).
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